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ΘΕΜΑ: « Παροχέτευση νερού Λίμνης Πλαστήρα για αρδευτική χρήση» 
 
   Σε προηγούμενη τηλεφωνική μας συνομιλία σας ενημερώσαμε  για τις εύλογες ανησυχίες των 

κατοίκων και των φορέων της περιοχής Λίμνης Πλαστήρα αλλά και της Δ/σης του ομώνυμου 

Δήμου, για τις ασυνήθιστες για την εποχή ποσότητες νερού που παροχετεύονται για αρδευτική 

χρήση  και την προφανή ταπείνωση της στάθμης της Λίμνης. 

   Σας ενημέρωσα επίσης ότι τα αιτήματα προς εσάς από αρμόδιους, είναι εντελώς παράλογα, 

ιδιαίτερα ανησυχητικά και δεν λαμβάνουν υπόψιν τους τις θέσεις μας, οι οποίες διαχρονικά σας είναι 

γνωστές.  

   Σας ενημερώνω επιπλέον εγγράφως ότι:  

«Πέρυσι 28 Ιουλίου η στάθμη της Λίμνης ήταν στα 787,68 μ. και φέτος είναι 785,87 μ. !!!!  

Δηλαδή -1,81μ.» 

  Με δεδομένη τη εισροή λιγότερης ποσότητας ύδατος φέτος στη Λίμνη, ο Ιούλιος 2013 έκλεισε με 

εκροές 46.437.300 κ.μ. ενώ φέτος κλείνει με περισσότερα των 50 εκ. κ.μ.!!! και με εντολή για 27&28 

Ιουλίου 2014 για 1.988.00 κ.μ., ποσότητες πρωτοφανής για τη λειτουργία του ΥΗΣ Πλαστήρα με 100% 

λειτουργία και των τριών μονάδων για όλο το 24ωρο!!! 

   Θυμίζω ότι η ‘’συμφωνία κυρίων‘’ των φορέων (μεταξύ αυτών και ο Δήμος Λίμνης Πλαστήρα)   

ομιλεί για τέλος Αυγούστου (ή 2/9 όπως πέρυσι) για ελάχιστο όριο στάθμης το 785,09 μ. όπως αυτό 



 

καταγράφηκε στις 2/9/2013 το οποίο κατ΄εμάς πέρυσι και πάλι θεωρήθηκε ότι ήταν υπερβολικό, 

(βάση προγενέστερων δεδομένων αλλά και της μελέτης του ορίου οικολογικής ισορροπίας της 

Λίμνης όπως αυτή συντάχθει από το Πολυτεχνείο Αθηνών και ατύπως λαμβανόταν υπόψιν). 

    Με δεδομένο ότι απομένει περισσότερο από ένα μήνα για τη λήξη της αρδευτική περιόδου και με 

βάση τα στοιχεία που σας παραθέτω, υπολογίζουμε, υποθέτουμε ότι οι εντολές για παροχέτευση 

υδάτων άρδευσης, θα εκλογικευτούν με βάση τα ανωτέρω.  

   Σε οποιαδήποτε άλλη περίπτωση το σύνολο των φορέων της περιοχής του Δήμου Λίμνης 

Πλαστήρα είναι σίγουρο ότι θα αντιδράσει με οποιοδήποτε τρόπο θεωρήσει ότι προστατεύει τα 

συμφέροντα της περιοχής.     
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